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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DE 

TRÂNSITO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 10/04/2025. 

 
Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (10/04/2025), às 19h (dezenove horas), na 

modalidade on-line, no aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 1ª 

Reunião Ordinária da Comissão de Direito do Trânsito da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência da Dra. Eliane Nogueira da Silva. Estiveram 

presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Ilustre 

Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Apresentação da Diretoria e membros: A 

Presidente abriu os trabalhos se apresentando e dando boas-vindas a todos os componentes e 

participantes da CDT e na sequência os membros da Diretoria se apresentaram. Os demais 

membros da CDT, também tiveram oportunidade de usarem a palavra para se apresentarem.  3.1. 

Tema: Campanha de Trânsito Maio Amarelo: a Dra. Fabiana Chiareloto apresentou o projeto para 

todos os presentes, explanando acerca da sua finalidade e aplicação, ressaltando a necessidade de 

sua formatação para repassar à apreciação da OAB/GO. A ideia inicial girou no sentido de se 

produzir 02 (dois) Videocast, em alusão ao tema da campanha desse ano, definido pelo 

SENATRAN: Mobilidade humana – responsabilidade humana, onde serão tratados acerca do 

Menor ao volante – direção veicular e a Visão do Perito Criminal – vítima/infrator. Após a 

apresentação e sugestão dos temas a serem trabalhados no projeto, a palavra foi passada aos 

participantes da reunião, sendo que ao final, não houve nenhuma objeção à implementação do 

projeto, e aprovada a proposta apresentada. 3.2. Na sequência tratou-se acerca da criação da Rede 

Social da CDT, onde a Presidente, fez alusão à necessidade da criação de uma Rede Social a fim 

de propiciar maior visibilidade às questões do Direito de Trânsito. Debateu-se ainda, sobre a 

criação dos conteúdos a serem postados nessa rede social e da necessidade de se passar pela 

aprovação da Diretoria da CDT antes da efetiva publicação. Na sequência, a palavra foi aberta 

para os participantes para deliberações acerca do tema, sendo que a Dra. Francilene Vendramin e o 

Dr. Heder Vidal, se manifestaram no sentido de se disponibilizarem para ajudar, ativamente, nesse 

projeto, auxiliando na alimentação da rede social com os conteúdos informativos. Os demais 

membros participantes da CDT, também se manifestaram com ideias e sugestões para a criação do 

e-mail; da rede social; disponibilização de alguns conteúdos para postagens imediata. Ao final, foi 

aprovada a criação da Rede Social da CDT. Esgotada a pauta, a palavra foi disponibilizada para 

todos os participantes para assuntos diversos, requerimentos ou outras demandas, todavia, não 

houve nenhuma manifestação. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos 

com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 

Julgamento de Processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum; 4.4.2. Julgamento: 
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nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. Nenhum. 6. ENCERRAMENTO. Nada 

mais havendo para ser relatado, a Ilustre Presidente Dra. Eliane Nogueira da Silva, declarou 

encerrada a reunião agradecendo a participação de todos, lavrando e assinando ata que lida e 

aprovada, será assinada pela Presidente da Comissão. 

 

 

 
 

Eliane Nogueira da Silva 

Presidente da Comissão de Direito do Trânsito 

 

 

 






